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Pokud často pracujete s Wordem a PDF, možná vás zajímá, jestli je můžete kombinovat. Naštěstí můžete do Wordu vložit PDF. A co víc, proces je relativně přímočarý.
V tomto článku vám ukážeme, jak to udělat na některých nejpopulárnějších platformách. Odpovíme také na některé palčivé otázky týkající se souborů PDF, které můžete mít.
Jak vložit PDF do Wordu
Pokud chcete do dokumentu aplikace Word vložit PDF, postupujte takto:
	Umístěte kurzor na místo, kam chcete vložit PDF, a jednou klikněte.


	Vyberte kartu „Vložit“.


	Vyhledejte možnost „Objekt“ a vyberte šipku.


	Vyberte „Objekt“.


	Nyní uvidíte okno „Objekt“, vyberte kartu „Vytvořit ze souboru“ a poté možnost „Procházet“.


	Najděte svůj PDF, klepněte na něj a poté vyberte „Vložit“.



V této fázi si musíte vybrat mezi vytvořením ikony a jejím propojením se zdrojovým souborem. Propojením se zdrojovým souborem umožníte aktualizaci PDF, kdykoli upravíte samotný zdrojový soubor. Když zobrazíte PDF jako ikonu, můžete ušetřit spoustu místa na stránce, protože se nezobrazí celý.
Po zvážení těchto faktorů vyberte „OK“ a Word se postará o proces vložení.
Jak vložit PDF do Wordu jako obrázek
Můžete také vložit PDF ve formě obrázku. To je užitečné, pokud chcete zobrazit pouze určitý obrázek z PDF namísto jeho vložení jako objektu. Jako obrázek je PFD statický a nelze na něj kliknout ani jej rozbalit.
Před vložením obrázku je potřeba převést PDF do formátu JPG. To vám umožní vložit jej jako obrázek. Mějte na paměti, že při převodu PDF se každá stránka stane vlastním obrazovým souborem.
	Převeďte PDF na obrázek.
	Otevřete aplikaci Word.


	Umístěte kurzor na místo, kam chcete vložit PDF, a jednou klepněte.


	Vyberte možnost „Obrázek“.


	Otevře se dialogové okno „Vložit obrázek“.


	Vyhledejte soubor obrázku a vyberte „Vložit“.



Obvykle to funguje lépe se staršími verzemi Wordu, protože nemusí mít vestavěnou funkci Vložit PDF.
Jak vložit PDF do WordPressu
Když k vytváření a úpravě webu používáte WordPress, můžete do svých příspěvků a stránek vkládat také soubory PDF. To je velmi pohodlné a ušetří vám to kopírování textu z původního PDF. Pojďme se podívat na zcela bezplatnou metodu, jak to udělat.
Zahrnuje používání Disku Google a eliminuje potřebu uživatelů instalovat pluginy. Je to také velmi pohodlné.
	Než budete pokračovat, ujistěte se, že je váš soubor PDF nahrán na Disk Google.


	Jakmile je soubor PDF nahrán, poklepejte na soubor a vyberte tři tečky v pravém horním rohu obrazovky.


	Vyberte „Otevřít v novém okně“.


	V novém okně znovu klikněte na tři tečky a vyberte „Sdílet“.


	Objeví se vyskakovací okno. Výběrem možnosti „Získat odkaz ke sdílení“ jej zveřejníte pro prohlížení.


	Klikněte na „Hotovo“.


	Chcete-li jej vložit na svůj web WordPress, klepněte znovu na tři tečky a vyberte „Vložit položku“.


	Uvidíte nějaký HTML kód a můžete ho zkopírovat.


	Vraťte se na WordPress a přejděte na místo, kam chcete vložit PDF.
	Přepněte do textového režimu a vložte kód.

Když svůj PDF zveřejníte, můžete také zakázat stahování, tisk a kopírování ze strany diváků. To lze povolit v tlačítku „Upřesnit“ výběrem možnosti.
Jak vložit PDF do Wordu na Macu
Proces vložení PDF do Wordu na Macu je přímočarý. Nemělo by to trvat déle než několik minut.
	Vyberte, kam chcete soubor PDF vložit, aby se zobrazil na správném místě.
	Vyberte kartu „Vložit“.
	Najděte možnost „Objekt“ a klepnutím na šipku otevřete rozevírací nabídku
	Vyberte možnost „Objekt“.
	Nyní se zobrazí okno „Objekt“, klikněte na kartu „Ze souboru“ a poté vyberte možnost „Procházet“.
	Najděte svůj PDF.
	Vyberte „Vložit“ pro vložení souboru PDF do aplikace Word.

Postup je podobný ve Windows. Kromě tlačítek a štítků s různými názvy neexistují žádné další velké rozdíly.
Jak vložit PDF do Wordu ve Windows
Stejně jako na Macu je snadné vložit PDF do Wordu ve Windows. Podívejme se, jak se to dělá:
	Umístěte kurzor na místo, kam chcete vložit PDF, a jednou klepněte.
	Vyberte záložku „Vložit“ vlevo nahoře.


	Vyhledejte možnost „Objekt“ a klikněte na šipku.


	Když se objeví malá nabídka, klikněte na „Objekt“.


	V okně „Objekt“ vyberte kartu „Vytvořit ze souboru“.


	Vyberte možnost „Procházet“.


	Najděte svůj PDF, klikněte na něj a poté vyberte „Vložit“.



Stejně jako ve výše uvedené části si můžete zvolit zobrazení PDF jako ikony nebo odkazu na zdrojový soubor. Propojení se zdrojovým souborem umožňuje zobrazit jakékoli aktualizace bez opětovného vkládání PDF. Jako ikona zabírá PDF také méně místa.
Jak vložit PDF do Wordu na Office 365
Microsoft Word je aktuálně součástí Office 365, který zahrnuje Excel, OneNote a další. Office 365 byl přejmenován na Microsoft 365. Office 365 také umožňuje vložit PDF přímo do dokumentu aplikace Word.
	Umístěte kurzor na místo, kam chcete vložit PDF, a jednou klikněte.
	Hledejte skupinu „Text“.
	Vyberte možnost „Vložit“.


	Hledejte možnost „Objekt“ z „Vložit“.


	Vyhledejte soubor PDF, který chcete vložit.


	Výběrem možnosti „Otevřít“.


	Ukončete klepnutím na „OK“.



Po vložení PDF jej nemůžete upravovat, ale můžete změnit jeho velikost podle svých preferencí.
Jak vložit PDF na stránku WordPress
I když můžete použít Disk Google k vložení PDF na stránku WordPress, můžete také použít Gutenberg Editor. WordPress je standardně dodáván s Gutenbergem. Vše, co potřebujete, je připravená stránka WordPress.
	Před samotným procesem vkládání přejděte na hlavní panel WordPress.


	Vyberte „Média“, čímž se otevře možnost „Přidat nový“.


	Klikněte na „Vybrat soubory“ nebo soubor PDF nahrajte přetažením.


	Otevřete stránku WordPress.
	Vyberte, kam chcete soubor PDF vložit.
	Pomocí editoru klikněte na „Přidat blok“ nebo „Přidat obrázek“.


	Když se objeví blok, vyberte „Knihovna médií“.


	Vyhledejte svůj PDF a klikněte na „Vložit do příspěvku“.



Toto je výchozí metoda pro vložení PDF na stránku WordPress. Existuje mnoho dalších způsobů, ale tato metoda je jednoduchá a bezplatná. Nepotřebujete žádné pluginy.
Další často kladené dotazy
Zde jsou často kladené otázky k tématu.
Jak vložím soubor Adobe do dokumentu aplikace Word?
Můžete kliknout na „Vložit“ a vybrat možnost „Objekty“. Budete moci vyhledat soubor Adobe, který chcete vložit. Když jej najdete, klikněte na „Vložit“ a objeví se ve vašem dokumentu.
Jak vložíte klipart do dokumentu aplikace Word?
Klipart najdete na kartě „Vložit“, vyberte „Obrázky online“ a zadejte klíčové slovo. Vyberte ten, který chcete, a klepněte na „Vložit“.
Jak vytvoříte PDF v aplikaci Microsoft Word?
Můžete vybrat „Soubor“ a poté „Exportovat“. Zde uvidíte možnost „Vytvořit PDF/XPS“. Vyberte PDF jako zvolený formát a klikněte na „Publikovat“.
Jak vložím PDF do Wordu jako propojený objekt?
Chcete-li propojit soubor PDF, postupujte podle stejných kroků jako při vkládání souboru do aplikace Word, ale když se dostanete do okna „Objekt“, nezapomeňte vybrat možnost „Propojit se souborem“. Tím vytvoříte zástupce původního souboru PDF.
Co je soubor PDF?
PDF je zkratka pro přenosný soubor dokumentu. Tyto soubory jsou určeny k prohlížení, nikoli k úpravě příjemci. Tím se zabrání nechtěné manipulaci.
Čas to okořenit
Nyní, když víte, jak vložit PDF do Wordu, můžete pokračovat ve svém kreativním úsilí. Své online menu, webové stránky a dokumenty můžete okořenit, jak chcete. U všech výše uvedených platforem je tento proces poměrně jednoduchý a nevyžaduje za vás mnoho dalšího.
Už jste někdy vložili PDF do Wordu? Co si myslíte o metodách popsaných výše? Dejte nám vědět v sekci komentářů níže.
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